

体验氛围 感受成就

——本刊小记者参观 G20 杭州峰会主会场

费中荧

11月20日,《钱江晚报·萧山生活》组织小记者团前往G20杭州峰会主会场——杭州国际博览中心参观。

一下车,小记者们就被博览中心的气势所吸引。博览中心二楼是各国领导人参会时下车的地方,游览就从这里开始。

大厅前飘扬着二十国集团旗帜,高8米的大厅内铺设着一条红毯,小记者们争相在红毯上摆起了造型,合影留念。“妈妈,我们今天就来走红毯咯!”张妍小记者的兴奋之情溢于言表。

从大厅走进,就是游览的第一个区域——迎宾区。该区域分为内外两个部分,外面是迎接大厅,领导人到达后会在这里稍事等待;里面是接见大厅,习主席就是在这个厅内与到访的领导人们握手寒暄。在接见大厅左侧,还竖立着参会国家、组织旗帜以及一个台阶,这里就是领

导人们合影的区域,也是游客们拍照留念的热点区域。

从接见大厅走出,向左转弯就能通向第二个开放区域——主会场。主会场的设计采取了中国传统院落式的空间结构,共分三进,最里面一进就是会议大厅。踏入主会场,给人第一个感觉就是恢宏,会议室按照“天圆地方”的理念设计,主体是一个正正方形,而上部则设计成了圆形的穹顶。整个大厅到处都彰显着大气的中国元素。导游向小记者们介绍说,穹顶内部花纹是中国青花瓷,外部则是传统的斗拱;下方是一张直径21米的圆形会议桌,各国领导人座次桌签还摆放在上面;主会场四周则是各类中国美景的浮雕以及中国特色窗棂布置,整个会场恢宏磅礴。

“太震撼了,这样的会议室才能彰显我们的中国风范。下一次我还要让爷爷奶奶一起来感受一下。”小记者刘璐璐一边赞叹一边念叨。

走出主会场,在会场一进左侧有一扇大铜门,两侧还放了一对门当,穿过这里就可以直达宴会区。宴会区



在国际博览中心顶层,是一个半封闭式的平台花园,正中间是一个大圆球,这里就是领导人们用午餐的地方,四周则是6万平方米的空中花园。

不知不觉,参观结束了。小记者们意犹未尽,大家纷纷感叹会场的壮观和美丽。不少小记者说,参观了会场后,亲身感受到了当时20国领导人在这开会的情景,也体验到了我们祖国发展的巨大成就,收获多多。

小记者习作选登

G20 峰会主会场,我来啦

远远望去,G20峰会的主会场真是宏伟,有十多座别墅那么大。

进入大厅里面,真是金碧辉煌啊。我们首先看见两个巨大的木雕花瓶,讲解员说:“这两个大花瓶都是用高级木头紫檀红木做的,上面的花纹也都是一级大师雕刻的。”老师又带我们走进了一个房间,房间的们都是用铜做的,非常气派,房间里有20国的国旗,我们在这里合了影。

老师最后带我们去了主会场。一进去,最先映入眼帘的是头上那个巨大的吊灯,把主会场照得很亮很亮,灯上还点缀着梅花和

桂花的图案。我看到有一排排椅子围绕着一张巨大的桌子,这让我联想到当天开会的庄严情景:20国集团领导人坐在椅子上,围着巨型桌子,严肃地商讨着世界大事……

回过神来,我看到了墙上的一幅幅精美的木雕,那些木雕真是雕得栩栩如生。整个大厅都是满满的中国传统风格,让我由衷地感叹设计师的别具匠心。

我们参观完主会场又去参观餐厅,20国领导人吃饭的地方很漂亮,既豪华又气派。我好羡慕啊,要是我能在这里吃上一顿饭,该多好啊! 萧山区汇宇小学501班 方子睿

我看到了 中华民族在腾飞

11月20日,我们钱江晚报萧山生活的小记者们一起去参观了G20峰会主会场。

一上二楼,我立刻被迎宾区门口两个巨大的精心雕刻的红色木雕花瓶吸引住了,那上面的图案美轮美奂,几乎所有人都举起手机、相机,接下来我亲历了刘姥姥进大观园的感受。

沿着红毯进入接见大厅,国家主席习近平曾在这里迎接二十国集团成员和嘉宾国领导人、有关国际组织负责人,并与他们一一握手、合影。这么好的机会怎肯错过。我们小记者们赶紧在这里合影了。

随着人流,在导游的讲解中我们来到了会议区,这里也处处充满了中国风的设计。顶部是三层淡蓝色绢灯,点缀着梅花和桂花图案,梅花代表中国风骨,桂花象征杭州风韵;外环是一圈薄膜灯,选

用的是最具中国符号的青花瓷,在大气磅礴中悄悄蕴藏了杭州的市花——桂花和我们中国的英语含义。会议区的墙面为江南镂空花窗设计,与花窗连接的,则是“中华二十景”的木雕。每一副作品都是那样惟妙惟肖,看着这浓浓的中国元素,一种民族自豪感不由自主地涌上心头。

我们来到了午餐区,背景板上是巨幅山水画《万里江山图》,穹顶正中为星空景象;中环引进自然光照明亮室内空间;外环为五圈闭合叠加的水墨山水长卷,这个厅最巧妙的设计是二十四节气屏风,每一个细节都显得大气庄重。

在峰会主会场,每一个细节都让我看到了中华民族在腾飞,感受到了这个时代的磅礴气息。

萧山区朝晖初中901班 顾嘉楠

空中花园真是太美啦

自从G20杭州峰会结束后,我便天天盼望着去博览中心,去看一看峰会的主会场是啥样,这一天终于来了。11月20日,我们钱江晚报萧山生活的小记者来到杭州国际博览中心参观。

让我惊艳的是空中花园的午餐厅里的那一幅巨大的而又壮观的那幅山水画。那幅画——《万里江山图》,以山比德、以大青绿的绘画手法。可想而知,画家们画了多少个日夜,才把这个“大家伙”画好的。从这幅画中我欣赏到祖国万里大好江山的锦绣雄伟景象。

空中花园太美啦,我太喜欢了。这里有好多植物,有的既像一枚枚绿色的小针,有像小刺猬身上坚硬的刺;有的就像一株株落满晶莹雪花的圣诞树,圣洁而诱人;有的散发出一股又一股迷人的香味,使人忍不住陶

醉在花海中。这儿的花、草不但美还多。一簇叠着一簇,重重叠叠,看得我眼花缭乱。放眼望去,绿的一片紫的一片,红的一片,各式各样的都有。

但最令我震撼的还是主会场。在天花板上,最中心是3层叠纸纱灯,灯面上画着代表中国魂的梅花,代表杭州风韵的桂花,代表中国国花的牡丹。每朵花都是青瓷色的,一朵朵相环同根同生,代表着相互包容的良好寓意。在纱灯的外圈,有108个紫铜做的斗拱与午餐厅的宇宙穹苍相互呼应,成为三阶,每一阶都有36个斗拱,首尾相扣,代表着团结联动的强大力量。

今天的参观让我大开眼界,我看到了富丽堂皇,更看到了我们祖国的繁荣昌盛!

萧山区北干小学 604班 李彦宁

把中国的美丽推向世界

今天是11月20日,我们钱江晚报萧山生活的小记者一行人来到G20杭州峰会主会场参观。

下午1点,我们到达售票厅门口集合,很快到了主会场入口。进入会场,一位帅气的导游哥哥为我们介绍峰会现场。我看到,一束束神秘的灯光洒满整个会场,20面五彩的国旗插在大厅中央,我们全体小记者都在旗子前合影了。导游大哥把我们带到迎宾厅,告诉我们G20开会的时候就是在这里欢迎外国宾客的……

在导游的带领下,我们乘电梯来到了主会场。啊!这里就是我们国家主席习近平和其他国家领导人在这开会的地方哦。整个会场由一个大大的圆形组成,沙灯挂在中央,

照亮整个会场,顶上一朵朵、一片片梅花、桂花和祥云,象征着中华民族的团结精神,也是会场引人注目的地方,给会场增添了一道美丽的风景!

参观完主会场,我们又来到了空中花园。在雾蒙蒙的雨天,这里的一切更加奇妙。哇,好大的花园呀!花草树木在肥沃的泥土里自由快乐地生长着,中间还有鹅卵石铺成的小径。走在上面,所有的烦恼都抛到千里之外了。

参观完会场,真是太激动了!G20杭州峰会把中国的美丽推向了世界,是我们的骄傲。 萧山区金帆小学406班 宋蕊

让你一个月免费用、**免费试**

鼻塞、打喷嚏、流鼻涕、头痛、记忆力下降、鼻子不舒服、痛苦!烦!

来鼻舒堂!

暑期鼻舒堂召集50名患了不舒服的青少年到店免费试免费用一个月 无任何附加条件!名额有限,先到先得!

我们只用事实说话,来赢取大家的口碑!

预约电话: 82491150

全省72家鼻舒堂门店免费用

地址: 萧山市心南路88号西门药店二楼